

--科普站点--

---部委院所---

--科学数据库---

12月28日-30日,国家自然科学基金委员会重大项目《古生代海洋重大生物事件》启动会在南京顺利召开。国家自然科学基金委员会地球科学部柴育成常务副主任、刘羽处长、郭进义处长、姚玉鹏处长,中国科学院资源环境科学与技术局王凡副局长、张鸿翔处长,项目学术委员会张国伟院士、戎嘉余院士、陈旭院士和周忠和院士等专家以及各课题组老师和学生共计89人参加了此次启动会。

启动会上,柴育成常务副主任做了重要讲话,一方面表示在竞争激烈的环境下申请到这个项目 实属不易,希望大家能一起做好这个项目;另一方面期望大家能利用古生物学领域第一个基金委重 大项目这个平台在古生代重大海洋生物事件与环境背景方面取得突破。

会议期间,项目首席科学家、我所沈树忠研究员介绍了项目开展的主要内容和实施方案,并感谢国家自然科学基金委员会的大力支持。李献华研究员、樊隽轩研究员、罗根明博士、陈波博士分别就同位素测年、定量生物多样性、微生物功能群和牙形化石的氧同位素和古温度的国际动态和最新进展等方面为大家做了精彩的特邀学术报告。各课题组组长也介绍了四个课题的具体研究计划和实施方案,学术委员会专家和项目组成员共同讨论实施方案和存在的问题。

通过这次会议,基金委重大项目《古生代海洋重大生物事件》正式启动,所有项目成员一致表示要同心协力做好项目,争取在相关研究领域有所突破。



启动会现场



项目组成员及参会人员合影

## " 相关新闻



Copyright 2009 中国科学院南京地质古生物研究所 地址:南京市北京东路39号(210008) Tel:025-83282105 Fax:025-83357026 Email:ngb@nigpas.ac.cn 苏ICP备05063896号